
⑧本校は、ホームページ等をとおして、保護者・地域のニーズに応じた情報発信を行っている。【各学部、学級・各分掌部】

⑨本校は、保護者の声に耳を傾けながらPTA活動を企画・運営し、つながりを深めるような取組を行っている。【渉外部】

⑩本校は、地域の力を教育活動に生かして、児童生徒の学びの充実を図っている。【支援部・特別活動部・進路指導部】

・10項目中8項目で「Ａ：そう思う。＋Ｂ：どちらかというえばそう思う。」が90％以上となった。
・「Ａ＋Ｂ」が90％以下となったのは③と⑥であるが、ともに「Ｅ：わからない」が他の項目より高く10％を超えていることから、
取組の強化に加えて保護者への積極的・効率的な情報提供が課題と考えられる。

⑦本校は、児童生徒の卒業後の生活を見据えて、それぞれの発達段階に応じた課題を見極めた学習に努めている。【各学部、学級・
学習指導部・進路指導部】

令和６(2024)年度学校評価　保護者アンケート結果
回収率　247／276（93.9％）【小：82／92（89.1％）　中：57／57（100％）　高：102／105（97.1％）　訪：6／9（66.7％）】
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【評価基準】
　Ａ：そう思う。　　Ｂ：どちらかというえばそう思う。　　Ｃ：どちらかといえばそう思わない。　　Ｄ：そう思わない。
　Ｅ：わからない。

  ①本校は、防災訓練や防災に関する安全教育の実施に努めている。【保健指導部】

  ②本校は、通学に関する安全教育について、児童生徒への指導や保護者への情報提供に努めている。【生徒指導部】

③本校は、校内の危険箇所の修繕に努めている｡【事務部】

④本校は、給食を通じて、安全で豊かな体験としての食育に努めている。【研修部】

⑤本校は、児童生徒の人権や内面を尊重した指導支援の充実に努めている｡【保健指導部・研修部・学習指導部・生徒指導部】

⑥本校は、タブレットPC等を活用した授業、一人一人に応じた課題学習、インターネットによる調べ学習などICTを活用して学習の
充実に努めている。【情報部】
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＜各項目の詳細＞

評価項目（取組目標） 学部

小 56 68.3% 21 25.6% 3 3.7% 1 1.2% 1 1.2%

中 36 63.2% 18 31.6% 0 0.0% 1 1.8% 2 3.5%

高 65 63.7% 33 32.4% 3 2.9% 0 0.0% 1 1.0%

訪 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

全体 160 64.8% 74 30.0% 6 2.4% 2 0.8% 5 2.0%

小 55 67.1% 21 25.6% 1 1.2% 2 2.4% 3 3.7%

中 30 52.6% 22 38.6% 1 1.8% 3 5.3% 1 1.8%

高 64 63.4% 30 29.7% 5 5.0% 1 1.0% 1 1.0%

訪 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

全体 152 61.8% 75 30.5% 7 2.8% 6 2.4% 6 2.4%

小 34 41.5% 33 40.2% 6 7.3% 0 0.0% 9 11.0%

中 24 42.1% 18 31.6% 8 14.0% 1 1.8% 6 10.5%

高 50 49.5% 36 35.6% 4 4.0% 0 0.0% 11 10.9%

訪 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

全体 110 44.7% 90 36.6% 18 7.3% 1 0.4% 27 11.0%

小 65 80.2% 15 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

中 39 68.4% 15 26.3% 0 0.0% 1 1.8% 2 3.5%

高 73 73.0% 19 19.0% 3 3.0% 0 0.0% 5 5.0%

訪 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

全体 179 73.4% 52 21.3% 3 1.2% 1 0.4% 9 3.7%

小 57 69.5% 23 28.0% 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0%

中 33 57.9% 21 36.8% 0 0.0% 1 1.8% 2 3.5%

高 65 64.4% 29 28.7% 3 3.0% 1 1.0% 3 3.0%

訪 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 159 64.6% 75 30.5% 4 1.6% 3 1.2% 5 2.0%

項目１～５に関する主な意見
・災害発生時の不安に関する意見があった。
・オレンジバス乗車の不安に関する意見があった。
・グラウンドの水たまりや雨の日の通路の危険への対応に関する意見、職員駐車場に関する意見があった。
・給食の味付け（キムチ味など）への不安に関する意見があった。
・校外宿泊学習時の一斉メール等による家庭への連絡に関する意見があった。

重点目標１　安全・安心な学校づくり

Ａ B C Ｄ　 Ｅ（わからない）

①本校は、防災訓練や防災に関する安全教育の実
施に努めている。

【保健指導部】

②本校は、通学に関する安全教育について、児童
生徒への指導や保護者への情報提供に努めてい
る。

【生徒指導部】

③本校は、校内の危険箇所の修繕に努めている｡

【事務部】

④本校は、給食を通じて、安全で豊かな体験とし
ての食育に努めている。

【研修部】

⑤本校は、児童生徒の人権や内面を尊重した指導
支援の充実に努めている｡

【保健指導部・研修部・学習指導部・生徒指導
部】



評価項目（取組目標） 学部

小 31 37.8% 32 39.0% 4 4.9% 2 2.4% 13 15.9%

中 30 52.6% 15 26.3% 3 5.3% 1 1.8% 8 14.0%

高 54 52.9% 36 35.3% 5 4.9% 1 1.0% 6 5.9%

訪 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 119 48.2% 85 34.4% 12 4.9% 4 1.6% 27 10.9%

小 49 59.8% 29 35.4% 0 0.0% 1 1.2% 3 3.7%

中 30 52.6% 22 38.6% 2 3.5% 1 1.8% 2 3.5%

高 61 60.4% 32 31.7% 6 5.9% 1 1.0% 1 1.0%

訪 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 144 58.5% 85 34.6% 8 3.3% 3 1.2% 6 2.4%

評価項目（取組目標) 学部

小 44 53.7% 31 37.8% 5 6.1% 0 0.0% 2 2.4%

中 31 54.4% 20 35.1% 3 5.3% 1 1.8% 2 3.5%

高 63 61.8% 33 32.4% 4 3.9% 0 0.0% 2 2.0%

訪 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 141 57.1% 87 35.2% 12 4.9% 1 0.4% 6 2.4%

小 42 51.2% 35 42.7% 4 4.9% 0 0.0% 1 1.2%

中 28 49.1% 22 38.6% 4 7.0% 1 1.8% 2 3.5%

高 65 64.4% 26 25.7% 7 6.9% 0 0.0% 3 3.0%

訪 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 138 56.1% 86 35.0% 15 6.1% 1 0.4% 6 2.4%

小 45 54.9% 33 40.2% 2 2.4% 0 0.0% 2 2.4%

中 26 45.6% 22 38.6% 4 7.0% 1 1.8% 4 7.0%

高 66 65.3% 25 24.8% 4 4.0% 0 0.0% 6 5.9%

訪 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 140 56.9% 83 33.7% 10 4.1% 1 0.4% 12 4.9%

⑧本校は、ホームページ等をとおして、保護者・
地域のニーズに応じた情報発信を行っている。

【各学部、学級・各分掌部】

⑨本校は、保護者の声に耳を傾けながらPTA活動
を企画・運営し、つながりを深めるような取組を
行っている。

【渉外部】

⑩本校は、地域の力を教育活動に生かして、児童
生徒の学びの充実を図っている。

【支援部・特別活動部・進路指導部】

項目８～10に関する意見
・保護者会や支部会で話した内容や意見について、学校からの返答がないという意見があった。
・PTA活動に関する保護者の負担についての意見があった。
・地域との連携が進んでいるという意見、活性化を図ってほしいという意見、保護者から取組が見えにくい、自治体側の取組が不十
分、という意見があった。

⑥本校は、タブレットPC等を活用した授業、一人
一人に応じた課題学習、インターネットによる調
べ学習などICTを活用して学習の充実に努めてい
る。
【情報部】

⑦本校は、児童生徒の卒業後の生活を見据えて、
それぞれの発達段階に応じた課題を見極めた学習
に努めている。
【各学部、学級・学習指導部・進路指導部】

項目６～７に関する主な意見
・タブレットPC活用場面を目にする機会がないという意見があった。
・卒業後の生活を見据えた学習について、本校の取組に感謝する意見、卒業後の生活に見通しが持ていないという意見があった。
・生徒の実態に合わない指導についての意見、学習指導の充実についての意見があった。

重点目標３　地域社会に開かれた学校づくり

Ａ B C Ｄ　 Ｅ（わからない）

重点目標２　学習指導の充実

Ａ B C Ｄ　 Ｅ（わからない）


